



Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.  
Κα Κουκουτέγου Κλεαρέττη

Απόσπασμα  
Από το πρακτικό της 17 - 11 - 2014  
συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τηλ. : 2313313689- 690  
Αριθ. Απόφ.328/2014

ΘΕΜΑ: Έγκριση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Αμπελοκήπων Μενεμένης (Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ.) για το έτος 2015, καθώς και του πίνακα 5Γ «Στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων ΝΠΙΔ ΟΤΑ», στο πλαίσιο παρακολούθησης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) σύμφωνα με την υπ' αριθμό 7261/ 22.3.13 ΚΥΑ.

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 17<sup>η</sup> του μήνα Νοεμβρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 8,00 μμ συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων – Μενεμένης σε τακτική συνεδρίαση μετά από την 16161/13-11-2014 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 33 μελών ήταν :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραμίδης Κυριάκος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Αρπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Αποστολίδου Μαρία, Καρράς Ευστράτιος, Γυμνόπουλος Κοσμάς, Κάτζικας Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κεσόγλου Παύλος, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Σουσιλόγλου Νικόλαος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαμπίδου Μαρία, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραμίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου Ολγα, Νοτάκης Ιωάννης, Τσομπανοπούλου Μελίσα, Σμήλιος Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Εμεινίδης Αναστάσιος.

Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 5 του άρθρου 95 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος.

Παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση επίσης του Δημοτικού Συμβουλίου η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αμπελοκήπων κα Κόππη Ελένη και η κα Παλληκαρίδου Αναστασία, Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Μενεμένης.

Ο Πρόεδρος αναφέρει το 4<sup>ο</sup> Θέμα της ημερήσιας διάταξης και ο πρόεδρος της ΚΔΕΔΑΜ κος Αβραμίδης Κυριάκος έθεσε υπ' όψιν του Συμβουλίου ότι με την υπ. αριθ. 75/29-10-2014 απόφαση του το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΔΕΔΑΜ κατάρτισε και ψήφισε το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (Ο.Π.Δ.) της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Αμπελοκήπων Μενεμένης (Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ.) για το έτος 2015, καθώς και του πίνακα: 5Γ «Στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων ΝΠΙΔ ΟΤΑ», στο πλαίσιο παρακολούθησης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 7261/22.3.13 ΚΥΑ της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης (Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ.) για το έτος 2015 και καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερωθεί επί των ειδικών στοιχείων του να προχωρήσει στην έγκριση του.

Ακολούθησαν ερωτήσεις και τοποθετήσεις των αρχηγών των παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο κος Κυριλλίδης λέει ότι θα περιμέναμε κάποια συγκριτικά στοιχεία σε σχέση με πέρυσι, θα θέλαμε να βλέπαμε κάποια συγκεκριμένα αποτελέσματα τα οποία δεν υπάρχουν, δεν βλέπουμε αναπτυξιακή προοπτική. Είμαστε κατά.

Ο κ. Νοτάκης λέει ότι διαφωνούμε με την ύπαρξη και λειτουργία της ΚΔΕΔΑΜ, δεν μπορούμε να έχουμε εφαπτόμενες δράσεις στο Δήμο, θα πρέπει η ΚΔΕΔΑΜ να ενταχθεί στο Δήμο ολοκληρωτικά με τις δράσεις της και το προσωπικό της με μόνιμες σχέσεις εργασίας, Αποτελεί τον Δούρειο Ιππο της Κυβέρνησης, που αλλάζει τον χαρακτήρα των κοινωνικών υπηρεσιών και των εργασιακών σχέσεων. Είμαστε κατά.

Ο κος Λαδάς λέει ότι διαφωνούμε με την εξάρτηση που υπάρχει κεντρικά, και πιστεύουμε ότι οι ασκούμενες από την ΚΔΕΔΑΜ υπηρεσίες θα έπρεπε να ασκούνται από το Δήμο. Ψηφίζουμε με επιφύλαξη.

Ο κος Σμήλιος δηλώνει αποχή, αρνούμενος να τοποθετηθεί, επειδή αδιανόητο την 17<sup>η</sup> Νοέμβρη να διεξάγεται συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ' όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, τις τοποθετήσεις του προέδρου και λογιστή της ΚΔΕΔΑΜ, την υπ' αριθ. 75/ 29-10-2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΔΕΔΑΜ, την υπ' αριθμό 7261/ 22.3.13 ΚΥΑ. το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης (Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ.) έτους 2015

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

##### Κατά πλειοψηφία

Με ψήφους 26 υπέρ (Αβραμίδης Κυριάκος, Ναλμπαντίδου Αφροδίτη, Αρπατζάνη – Τσομπανόγλου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Αποστολίδου Μαρία, Καρράς Ευστράτιος, Γυμνόπουλος Κοσμάς, Κάζικας Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Κεσόγλου Παύλος, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Σουσιλόγλου Νικόλαος, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου Ολγα), κατά 7 (Κυριλλίδης Γεώργιος, Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαμπίδου Μαρία, Λαϊνάκου Αφροδίτη, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραμίδης Μωϋσής), κατά 2 (Νοτάκης Ιωάννης, Τσομπανοπούλου Μελίσα), αποχή 1 (Σμήλιος Ηλίας).

Α). Εγκρίνει το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (Ο.Π.Δ.) της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Αμπελοκήπων Μενεμένης (Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ.) καθώς και τον πίνακα: 5Γ «Στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων ΝΠΙΔ ΟΤΑ», στο πλαίσιο παρακολούθησης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 7261/22.3.13 ΚΥΑ της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης (Κ.Δ.Ε.Δ.Α.Μ.) για το έτος 2015 (όπως αυτό αποτυπώνεται στην υπ' αριθ. 75/2014 απόφαση της ΚΔΕΔΑΜ).

Β). Αναθέτει στον Δήμαρχο της εκτέλεσης της παρούσης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 328/2014

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο πρόεδρος

Τα Μέλη

Βαλάνος Νικόλαος

Αμπελόκηποι 19 - 11 - 2014

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Ειδικός Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

Ε. Κουκουλιώτης

Βαλάνος Νικόλαος

